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Oral Questions tabled on 16/11/2023 for answer on 21/11/2023

The Presiding Officer will call party spokespeople to ask questions without notice after Question
2.

FIRST MINISTER

Sioned Williams  South Wales West

1| OQ60303 (w)

How is the Welsh Government supporting children from low-income families
over the winter?

Janet Finch-Saunders  Aberconwy

2| 0OQ60274 (e)
Will the First Minister make a statement on the process for drawing-up revised
bus network plans that the Welsh Government has asked Transport for Wales
and local authorities to undertake on a regional basis?

Sian Gwenllian Arfon

3| OQ60307 (w)

Will the First Minister provide an update on efforts to attract jobs to Parc Bryn
Cegin on the outskirts of Bangor?

Altaf Hussain  South Wales West
4| OQ60305(e)

What is the Welsh Government's assessment of the resilience of the primary
care sector in Wales?

Samuel Kurtz Carmarthen West and South Pembrokeshire

5| OQ60287 (e)

How is the Welsh Government supporting the transition to renewable energy?

Darren Millar  Clwyd West
6| OQ60275 (e)

Will the First Minister make a statement on the future availability of modulator
therapies for cystic fibrosis patients in Wales?

Rhianon Passmore Isiwyn

7| OQ60308 (e)

https://record.assembly.wales/OrderPaper/OralQuestions/21-11-2023/ 1/2


https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8670
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=212
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=4981
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=543
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=8642
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=171
https://business.senedd.wales/mgUserInfo.aspx?UID=4651

17/11/2023, 13:55 Oral Questions tabled on 16/11/2023 for answer on 21/11/2023 - Welsh Parliament

10

n

12

How does the Welsh Government ensure that it effectively monitors the Royal
Mail in Wales?

Tom Giffard South Wales West
OQ60300 (e)

What is the Welsh Government doing to improve transport links in South
Wales West?

Vikki Howells  Cynon Valley
0Q60296 (e)

Will the First Minister provide an update on the take-up of the winter
respiratory vaccination programme?

Peredur Owen Griffiths South Wales East
0OQ60304% (e)

What is the Government’s strategy for ensuring the safety of post-industrial
sites?

Rhys ab Owen  South Wales Central
0Q60288 (e)

What action is the Welsh Government taking to reduce the number of ex-
prisoners sleeping rough in Wales, which has risen 210 per cent since 2022
according to the Ministry of Justice?

Heledd Fychan South Wales Central
0OQ60309 (w)

Will the First Minister provide an update on the Learner Travel (Wales) Measure
review, which was carried out in 20217
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